11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.01.2018 23:54:39

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 15.01.2018 13:50:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/295736/answer/295740




3mpaBcTByiTe. CaMo 110 cebe MOSIBIIEHNE BEHBI He SIBNIIETCS NIPH3HAKOM Kakoro-nubo 3a0oieBaHuUs.
Ecnu B 06/1acTy BEHBI, OSIBITCSI TOKPACHEHUs Ui 60NIe3HEHHOCTh, 00PAaTUTECH K YPOJIOTY U
BBITIOJIHUTE JOMIIIEpOrpaduio COCymoB I0JI0BOTO YJIeHa.



